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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), Nederlandse afdeling, heeft in haar zitting van 

10 mei 2001, de klacht onderzocht tegen de stad Gent, wegens het feit dat bij de brandweer 

een lichte vrachtauto rond rijdt met de vermelding “Ghent Firefighters Sports Team Belgium” 

(wagen met nummerplaat BLH 150). 

 

Op onze vraag om inlichtingen antwoordde u op 22 december 2000 het volgende: 

 

“ Het betreft hier het voertuig dat reeds 2 jaar toegewezen is aan onze sportadjudant(en); dit 

voertuig werd voorheen gebruikt voor lijkenvervoer. 

 

Om twee redenen werd de aanduiding “Ghent Firefighters Sports Team Belgium” 

aangebracht op dit voertuig (met toestemming van de verantwoordelijke voor het wagenpark 

in die tijd): 

 

- Om te onderstrepen dat dit voertuig niet meer wordt gebruikt voor lijkenvervoer, omdat 

het uitzicht en de inrichting hiervan nog steeds getuigen. 

- Omdat dit voertuig gebruikt wordt door ons personeel tijdens de vele sportmanifestaties in 

het buitenland en de Engelstalige tekst makkelijker begrepen wordt.” 

 

° 

 

 

     °  ° 

 

De brandweerdienst van Gent is een plaatselijke dienst in de zin van artikel 9 van de bij KB 

van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

 

      

De aangebrachte sticker met de vermelding “Ghent Firefighter Sports Team Belgium” is een 

bericht of mededeling bestemd voor het publiek. 

 

Overeenkomstig artikel 11, § 1, SWT, stellen de plaatselijke diensten, gevestigd in het 

homogene Nederlandse taalgebied hun berichten en mededelingen bestemd voor het publiek, 

in de taal van hun gebied, in het Nederlands dus. 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse afdeling, is evenwel van oordeel dat de 

bedoelde Engelstalige vermelding niet als een bericht of mededeling in de zin van de 

gecoördineerde taalwetten kan worden beschouwd.  Zij oordeelt derhalve dat de klacht 

ontvankelijk is doch ongegrond. 


